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FI MERCEDES-BENZ-POTKUAUTO
Lue asennusohjeet huolellisesti ennen auton kokoamista.

AUTON OSAT

AUTON KOKOAMINEN

Auton rungon kokoaminen (noudata ohjeiden mukaista järjestystä)

1. Auton runko

2. Ohjauspyörä

3. Istuin

4. Selkänoja

5. Etupyöräyksikkö

6. Alustan 
kupera osa

7. J:n muotoinen varsi

8. Ohjauspyörän ruuvi

9. Ohjauspyörän ruuvin mutteri

10. Ruuvi (x 2)

1. Käännä auto väärinpäin. Aseta etupyöräyksikkö 
osoitettuihin kohtiin auton pohjassa.

2. Aseta alustan kupera osa kuvassa osoitettuun paik-
kaan etupyörien väliin nuolen suunnan mukaisesti ja 
kiristä ruuvilla.

3. Aseta J:n muotoinen varsi kuvassa osoitettuun 
paikkaan.

4. Kiinnitä ohjauspyörä J:n muotoiseen varteen ja 
kiristä ruuvin ja mutterin avulla. Asenna istuin kuvan 
osoittamaan kohtaan auton rungossa.

Huom! Tarkoitettu aikuisen koottavaksi
Ikäsuositus 2–6 v.

Maksimikuormitus 23 kg.
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5. Aseta selkänoja auton takaosaan kuvan mukaisesti. 6. Valmista!

OHJAUSPYÖRÄN PARISTOJEN ASENNUS JA VAIHTO

Paristo-
kotelon 

kansi

Paristokotelo 2 AA-paristoa 
(1,5 V)

• Avaa ohjauspyörän paristokotelon kansi. Aseta kaksi 
AA-paristoa koteloon napaisuusmerkintöjen mukai-
sesti. Sulje paristokotelon kansi ruuvilla.

POTKUAUTON KÄYTTÖ

Äänipainikkeet

1. Ohjauspyörässä on kolme äänipainiketta, joita 
painamalla autosta kuuluu ääniä.

2. Auton istuimen alla voi säilyttää tavaroita.

Varoitus! Paristojen asentamiseen voi liittyä vaaroja, joita ovat esimerkiksi 
paristojen kuumeneminen, nesteen vuotaminen ja muut vahingot. Lue siksi 
seuraavat varoitukset huolellisesti:
1. Tässä tuotteessa tulee käyttää kahta AA-paristoa.
2. Aikuisen tulee vaihtaa paristot.
3. Asenna paristot oikein ja kiinnitä erityistä huomiota napaisuusmerkintöihin 
(+ ja -).
4. Paristot eivät ole ladattavia, eikä niitä saa purkaa, kuumentaa tai altistaa 
tulelle.
5. Kertakäyttöisiä paristoja ei saa ladata. Ladattavat akkuparistot tulee ladata 
aina aikuisen valvonnassa. Poista ladattavat akkuparistot autosta ennen 
niiden lataamista.
6. Älä käytä sekaisin käytettyjä ja uusia paristoja tai keskenään erilaisia paris-
toja, sillä se voi vaikuttaa paristojen käyttöikään. Käytetyt paristot saattavat 
lisäksi aiheuttaa vahinkoja ja vuotaa nestettä, joten kaikki paristot tulisi aina 
vaihtaa kerralla uusiin.
7. Kun pariston teho on heikentynyt, auton äänet eivät kuulu kunnolla ja 
musiikin rytmi hidastuu. Vaihda tällöin paristot uusiin.
8. Jos tuotetta ei käytetä pitkään aikaan, irrota paristot autosta nestevuotojen 
välttämiseksi. Irrota paristot myös silloin, kun niissä ei ole enää virtaa.
9. Älä aiheuta oikosulkua virtanavoissa.

VAROITUKSET! 
1. Tuote soveltuu yli 2-vuotiaille lapsille. Käyttäjän paino ei saa olla yli 23 kg, 
sillä tuotteen rakenne ei kestä suurempaa painoa.
2. Ajoneuvon päällä saa istua vain 1 lapsi kerrallaan turvallisuussyistä.
3. Aikuisen valvonta on välttämätöntä.
4. Pidä pienet osat ja pakkausmuovit poissa lasten ulottuvilta, sillä ne voivat 
aiheuttaa tukehtumisvaaran.
5. Aikuisen on koottava lelu turvallisuuden takaamiseksi.
6. Aikuisen on asennettava paristot.
7. Valvo lasten leikkiä. Älä koskaan anna lasten leikkiä tien, risteysten, liiken-
teen, uima-altaan, portaiden, kaltevan ajotien tai mäkien lähistöllä. Tuote on 
tarkoitettu vain sisäkäyttöön.
8. Puhdista pinta kuivalla liinalla. Älä upota tuotetta veteen.
9. Tarkista säännöllisesti, että kaikki mutterit ja pultit ovat kunnolla kiinni.
10. Ilman säännöllistä tarkistusta tuote voi kaatua.
11. Lapsen tulee ajaa tuotteella vain tasaisella, sileällä pinnalla.
12. Vaaraa aiheuttavia onnettomuuksia voi sattua, ellei tuotetta ole koottu 
oikein.



SV MERCEDES-BENZ-SPARKBIL
Läs monteringsanvisningarna noggrant innan du monterar ihop bilen.

BILENS DELAR

MONTERING AV BILEN

Montering av bilens stomme (följ ordningsföljden i anvisningarna)

1. Bilens stomme

2. Ratt

3. Sits

4. Ryggstöd

5. Framhjulsenhet

6. Chassiets 
konvexa del

7. J-format handtag

8. Skruv för ratten

9. Mutter för rattens skruv

10. Skruv (x 2)

1. Vänd bilen upp och ner. Placera framhjulsenheten 
vid anvisade punkter i bilens botten.

2. Placera chassiets konvexa del enligt bildens anvis-
ningar mellan framhjulen i pilens riktning och spänn 
fast med skruven.

3. Placera det J-formade handtaget enligt anvisningar-
na på bilden.

4. Fäst ratten på det J-formade handtaget och spänn 
fast med skruv och mutter. Montera sitsen på bilens 
stomme enligt anvisningarna på bilden.

Obs! Bör monteras av vuxen.
Rekommenderas för barn 2–6 år.

Max vikt 23 kg.
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5. Placera ryggstödet i bilens bakre del enligt bildens 
anvisningar.

6. Färdigt!

MONTERING OCH BYTE AV RATTENS BATTERIER

Lock till 
batterifac-

ket

Batterifack 2 x 1,5 V AA-bat-
terier

• Öppna batterifackets lock i ratten. Sätt in två AA-bat-
terier i facket enligt polaritetsmarkeringarna. Stäng 
locket till batterifacket med skruven.

ANVÄNDNING AV SPARKBILEN

Ljudknappar

1. Det finns tre ljudknappar på ratten och när man 
trycker på dessa låter bilen.

2. Man kan förvara saker under bilens sits.

Varning! Montering av batterier kan orsaka risker, till exempel upphettning 
av batterierna, vätskeläckage och andra skador. Läs därför igenom följande 
varningar noggrant:
1. Använd två AA-batterier i denna produkt.
2. En vuxen ska byta batterierna.
3. Placera batterierna på rätt sätt och fäst särskild uppmärksamhet på polari-
tetsmarkeringarna (+ och -).
4. Batterierna är inte laddbara och de får inte tas isär, upphettas eller utsättas 
för eld.
5. Engångsbatterier får inte laddas. Laddbara batterier ska alltid laddas under 
uppsikt av en vuxen. Avlägsna laddbara batterier ur bilen innan de ska laddas.
6. Använd inte använda och nya batterier eller sinsemellan olika batterier 
samtidigt, eftersom det kan påverka batteriernas livslängd. Använda batterier 
kan dessutom orsaka skador och läcka vätska, så alla batterier bör alltid bytas 
ut samtidigt.
7. När batteriets effekt har försvagats, hörs bilens ljud inte längre ordentligt 
och musikrytmen blir långsammare. Byt då ut batterierna.
8. Ta ut batterierna ur bilen om produkten inte ska användas under en lång 
period för att undvika vätskeläckage. Ta även ut batterierna när det inte finns 
någon ström i dem längre.
9. Orsaka inte kortslutning i strömpolerna.

VARNINGAR! 
1. Produkten är avsedd för barn över 2 år. Användaren får väga högst 23 kg då 
produktens konstruktion inte klarar en högre vikt.
2. Av säkerhetsskäl får bara 1 barn åt gången sitta på fordonet.
3. Tillsyn av en vuxen krävs.
4. Smådelar och förpackningsplast ska hållas utom räckhåll för barn då de kan 
utgöra en kvävningsrisk.
5. För att garantera säkerheten ska en vuxen montera leksaken.
6. Batterierna måste installeras av en vuxen.
7. Håll uppsyn över barnen då de leker. Låt aldrig barnen leka I närheten av 
vägar, korsningar, trafik, simbässinger, trapper, sluttande bilvägar, kullar eller 
gränder. Produkten är endast avsedd för inomshusbruk. 
8. Rengör ytan med en torr duk. Doppa inte produkten i vatten.
9. Kontrollera regelbundet att alla muttrar och bultar sitter fast ordentligt.
10. Utan regelbunden kontroll kan produkten falla.
11. Barnet får endast köra med produkten på en jämn och slät yta.
12. Olycksfall som leder till fara kan ske om produkten inte har monterats på 
rätt sätt.



EN MERCEDES-BENZ RIDING TOY CAR
Please read the installation instructions carefully before installation.

PARTS LIST

BEGINNING OF ASSEMBLY

Assembly of car body (please see the assembly order)

1. Car body

2. Steering wheel

3. Seat

4. Backseat

5. Front wheel parts

6. Convex 
frame

7. J-shape stick

8. Steering wheel screw

9. Steering wheel screw-cap

10. Screw (x 2)

1. Turn over the car, insert the front wheel parts into 
the assigned location of car bottom.

2. Insert the convex frame into the assigned location 
of front wheel along with the direction of arrow, and 
fix it with screw.

3. Insert the J-shape stick into the assigned location. 4. Insert the steering wheel into the J-shape  stick, and 
fix it with the screw and screw cap; Insert the seat into 
the assigned location of car body.

NB! Intended for an adult to be assembled
Ages 2–6.

Maximum load 23 kg.
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5. Insert the backrest into the assigned location of the 
car rear end.

6. Finished.

INSTALLATION AND REPLACEMENT OF STEERING WHEEL BATTERIES

Battery 
cover

Battery 
compartment

2 x 1.5V AA 
batteries

• Open the steering wheel battery cover, find the po-
sitive pole and negative pole, and put 2 AA batteries 
into the compartment properly, then close the battery 
cover and fix it with the screw.

OPERATION FUNCTION

Sound button

1. There are three sound buttons on the steering 
wheel, when press the button, the sound will be on.

2. Open the seat and put the goods in it.

Caution! When installing new batteries, dangers such as damage, heat liquid 
leakage etc. might happen, please pay attentintion to the following cautions:
1. This product sould use two AA batteries.
2. Batteries should be replaced by an adult.
3. Install new batteries correctly and pay special attention to the positive and 
negative pole.
4. The batteries are not chargeable and should not be disassembled, heated 
or put into fire.
5. Non-chargeable batteries should not be charged, chargeable batteries 
should only be charged under the supervision of adults. Chargeable batteries 
should be taken out from the toy before charging.
6. Please do not mix different type of batteries, used and new batteries; mixed 
battery use would affect the operational life span of batteries, and used 
batteries would have the danger of liquid leakage and damage etc. Thus the 
batteries should be replaced entirely.
7. When the electric power of battery is insufficient, the audio will mute, and 
the music will not keep pace with the rhythm. Under these conditions new 
batteries should be installed.
8. If the batteries are not being used for a long time, please take batteries out 
to avoid liquid leakage. Please take batteries out when out of electric power.
9. The power terminals should not be short-circuited.

WARNINGS! 
1. Product is only suitable for children over 2 years. Rider’s weight must not 
exceed 23 kg, as there is insufficient strength to support overweight. 
2. Product is designed to set 1 child at a time to avoid injuries. 
3. Parental guidance and supervision required at all times. 
4. Keep small parts and plastic bag out of reach of children as they may pose 
suffocation and potential choking hazard. 
5. Adult assembly and installation of all parts are required to ensure safety. 
6. Batteries are to be handled by adults. 
7. Observe children when they are riding and never allow the child to play 
with the product near the streets, crossroads, all traffic areas, swimming pools, 
stairs, sloped driveways, hills and alleys. The product is intended for indoor 
use only. 
8. Wipe the surface with dry cloth only. Do not immerse product in water. 
9. Occasionally check to see that the nuts and bolts on all parts are tight and 
secure. 
10. Without regular check of the product, it will cause overturn or fall. 
11. The child should ride the car only on a flat and smooth surface. 
12. Accidents causing danger may occur if the product is not correctly assem-
bled. 



ET MERCEDES-BENZ TÕUKEAUTO
Enne auto kokkupanekut lugege hoolikalt läbi montaažijuhised.

AUTO OSAD 

AUTO KOKKUPANEK 

Autokere kokkupanek (järgi juhiste järjekorda)

1. Autokere

2. Rool

3. Iste

4. Seljatugi 

5. Esirattaplokk 

6. Kumer 
šassiiplokk 

7. J-kujuline varras

8. Roolikruvi 

9. Roolikruvi mutter 

10. Kruvi (x 2)

1. Keerake auto tagurpidi. Paigaldage esirattaplokk 
näidatud kohtadesse auto põhjal.

2. Paigaldage kumer šassiiplokk joonisel näidatud 
kohta esirataste vahele vastavalt noolte suunale ja 
kinnitage kruviga.

3. Paigaldage J-kujuline varras joonisel näidatud 
kohta.

4. Paigaldage rool J-kujulise varda otsa ning kinnitage 
kruvi ja mutri abil. Paigaldage iste joonisel näidatud 
kohta autokerel.

NB! Kokkupanemine täiskasvanu abiga.
Sobiv vanusele 2–6.

Maksimaalne kaal 23 kg.
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5. Paigaldage seljatugi auto tagaosa külge, nagu 
näidatud joonisel.

6. Ongi valmis!

ROOLI PATAREIDE PAIGALDAMINE JA VAHETAMINE

Patareipe-
sa kaas 

Patareipesa 2 AA-patareid 1,5 V

• Avage rooli patareipesa kaas. Asetage pessa polaar-
sust järgides kaks AA-patareid. Kinnitage patareipesa 
kaas kruviga.

TÕUKEAUTO KASUTAMINE 

Helinupud

1. Roolil on kolm helinuppu, millele vajutamisel lülitub 
sisse heli.

2. Autoistme all on panipaik asjadele.

Hoiatus! Patarei paigaldamine on seotud ohtudega, milleks on näiteks patarei 
kuumenemine, leke ja muud õnnetused. Seetõttu lugege hoolikalt läbi järg-
mised hoiatused:
1. Käesolevas tootes tuleb kasutada kahte AA-patareid.
2. Patareid tohib vahetada ainult täiskasvanu.
3. Paigaldage patareid õigesti ja pöörake erilist tähelepanu polaarsusele (+ ja 
-).
4. Patareid ei ole laetavad, neid ei tohi lammutada, kuumendada ega asetada 
tulle.
5. Ühekordseid patareisid ei tohi laadida. Laetavaid akusid tuleb alati laadida 
täiskasvanu järelevalve all. Enne laadimist eemaldage akud autost.
6. Ärge kasutage segamini vanu ja uusi patareisid, kuna see võib mõjutada 
nende tööiga. Kasutatud patareid võivad põhjustada ka õnnetusi ja leket, 
mistõttu kõik patareid tuleb alati vahetada samaaegselt uute vastu.
7. Kui patarei võimsus on nõrgenenud, ei kosta heli korralikult ja muusika 
rütm aeglustub. Sel juhul vahetage patareid uute vastu.
8. Kui toodet ei kasutata pikema aja jooksul, eemaldage patareid autost lekke 
vältimiseks. Eemaldage patareid ka siis, kui need on tühjad.
9. Vältige klemmide lühiühendust.

1. Sobib kasutamiseks ainult üle 2 aasta vanustele lastele. Ei sobi üle 23 kg 
kaaluvatele lastele.
2. Toode on mõeldud istumiseks ühele lapsele korraga, et vältida vigastusi.
3. Auto kasutamisel peab laps olema kogu aeg täiskasvanu järelevalve all.
4. Toode tuleb pakendist välja vötta ja kokku panna ettevaatlikult ja hoolikalt. 
Pakkematerjali ning väikeste ja ohtlike osade töttu peab toodet kokku pane-
ma täiskasvanu, ja asendama ka patareid. 
5. Jälgige mänguasjaga sõitvat last ja ärge laske lapsel tootega mängida täna-
vatel ja teedel, basseinides, treppidel, kaldpindadel, küngastel ja pargiteedel. 
Toode on mõeldud kasutamiseks ainult sisetingimustes.
6. Pühkige pinda ainult kuiva lapiga. Ärge kastke toodet vette.
7. Täiskasvanu peab regulaarselt kontrollima ja hooldama auto tähtsamaid osi. 
Kui osi ei kontrollita, voib auto ümber minna voi laps sellelt maha kukkuda.
8. Mänguautot ei tohi kasutada mäel voi selle läheduses.
9. Valesti kokkupandud toote kasutamisel võib juhtuda õnnetus.
10. Mänguasjaga tuleb mängida ettevaatlikult, sest mängijat ja teisi inimesi 
vigastavate kukkumiste ja kokkupõrgete vältimiseks on vaja piisavaid motoor-
seid oskusi.



LV MERCEDES-BENZ BĒRNU BRAUCAMAIS AUTO
Pirms montāžas uzmanīgi izlasiet montāžas instrukciju.

DETAĻU SARAKSTS

MONTĀŽAS SĀKUMS

Virsbūves montāža (ievērojiet montāžas secību)

1. Virsbūve

2. Stūre

3. Sēdeklis

4. Atzveltne

5. Priekšējo riteņu konstrukcija

6. Izliektā 
pamatne

7. J-veida stienis

8. Stūres skrūve

9. Stūres skrūves vāciņš

10. Skrūve (x 2)

1. Apgrieziet auto otrādi un ievietojiet priekšējo riteņu 
konstrukciju tai paredzētajā vietā auto apakšpusē.

2. Ievietojiet izliekto pamatni tai paredzētajā vietā 
starp priekšējiem riteņiem bultiņu virzienā un pies-
krūvējiet.

3. Ievietojiet J-veida stieni tam paredzētajā vietā. 4. Uz J-veida stieņa uzlieciet stūri un nostipriniet ar 
skrūvi un skrūves vāciņu. Novietojiet sēdekli tam 
paredzētajā vietā.

Pastaba! Gali surinkti suaugusysis
Rekomenduotinas amžius 2–6.

Maksimalus svoris 23 kg.
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5. Nostipriniet atzveltni tai paredzētajā vietā auto 
aizmugurē.

6. Montāža ir pabeigta.

STŪRES BATERIJU IEVIETOŠANA UN NOMAIŅA

Bateriju 
nodalīju-
ma vāciņš

Bateriju nodalī-
jums

2 x AA 1,5V ba-
terijas

• Atveriet stūres bateriju nodalījuma vāciņu, atrodiet 
polaritātes apzīmējumus (+/-) un pareizi ievietojiet 
bateriju nodalījumā divas AA baterijas. Aizveriet un 
aizskrūvējiet bateriju nodalījuma vāciņu.

DARBĪBAS FUNKCIJAS

Skaņas signāla poga

1. Uz stūres ir trīs skaņas signāla pogas. Tās nospiežot, 
atskan skaņas signāls.

2. Paceliet sēdekli un novietojiet mantas.

Uzmanību! Ja baterijas netiek lietotas pareizi, var rasties bojājumi, šķidruma 
noplūdes utt., tāpēc ievērojiet turpmāk minētos bateriju drošības noteikumus. 
1. Šis auto darbojas ar divām  AA baterijām.
2. Baterijas jānomaina pieaugušajiem.
3. Ievietojot baterijas, pievērsiet īpašu uzmanību pareizai polaritātei (+/-).
4. Baterijas nevar atkārtoti uzlādēt, tās nedrīkst izjaukt, karsēt un dedzināt.
5. Nedrīkst atkārtoti uzlādēt neuzlādējamas baterijas, uzlādējamās baterijas 
jāuzlādē tikai pieaugušo uzraudzībā. Uzlādējamās baterijas pirms lādēšanas 
jāizņem no rotaļlietas.
6. Nelietojiet vienlaikus dažādu tipu vai jaunas un lietotas baterijas. Jauktu 
bateriju lietošana saīsina bateriju darbības ilgumu, bet lietotas baterijas var iz-
raisīt šķidruma noplūdes, bojājumus utt. Tāpēc vienmēr vienlaikus jānomaina 
visas baterijas.
7. Kad baterijas sāk izlādēties, nedarbojas audio funkcija un skaņa un ritms 
nav sinhronizēti. Tādā gadījumā baterijas jānomaina.
8. Ja rotaļlietu ilgāku laiku nelietojat, izņemiet baterijas, lai izvairītos no šķidru-
ma noplūdes. Izņemiet nolietotās baterijas.
9. Nepieļaujiet bateriju spaiļu īssavienojumu.

BRĪDINĀJUMI!
1. Piemērots bērniem 2+ gadiem. Nav piemērots bērniem smagākiem par 23 
kg.
2. Lai novērstu traumu gūšanas risku, ierīce ir paredzēta izmantošanai vien-
laicīgi tikai 1 bērnam.
3. Rotaļājoties ar šo rotaļlietu, bērniem vienmēr jāatrodas pieaugušo uzrau-
dzībā.
4. Izpakojot un saliekot šo produktu, jāievēro piesardzība. Sakarā ar to, ka 
produkts satur sīkas un bīstamas detaļas un iepakojuma materiālus, montāža 
jāveic pieaugušajiem.
5. Uzraugiet bērnus rotaļāšanās laikā un nekādā gadījumā neļaujiet tiem 
rotaļāties ar ierīci ielu, krustojumu, satiksmes zonu, peldbaseinu, kāpņu, slīpu 
piebraucamo ceļu, uzkalnu un aleju tuvumā. Šī ierīce ir paredzēta izmantoša-
nai vienīgi iekštelpās.
6. Virsmas slaucīšanai izmantojiet vienīgi sausu drānu. Nemērciet ierīci ūdenī. 
7. Kādam no pieaugušajiem regulāros intervālos ir jāveic galveno detaļu 
pārbaude un apkope. Ja šīs pārbaudes netiek veiktas, rotaļlieta var apgāzties 
vai izraisīt kritienu.
8. Nelietojiet šo rotaļu auto nogāzēs vai to tuvumā.
9. Ja ierīce ir nepareizi samontēta, var rasties negadījumi.
10. Rotaļlieta ir jāizmanto piesardzīgi, jo ir nepieciešamas noteiktas prasmes, 
lai izvairītos no kritieniem un sadursmēm, kas var radīt ievainojumus bērniem 
vai trešajām personām.



LT MERCEDES-BENZ AUTOMOBILIS-PASPIRTUKAS
Prieš montavimą atidžiai perskaitykite šiuos montavimo nurodymus.

DALIŲ SĄRAŠAS

SURINKIMO PRADŽIA

Automobilio kėbulo surinkimas (žr. surinkimo eiliškumą)

1. Automobilio kėbulas

2. Vairas

3. Sėdynė

4. Atlošas

5. Priekinių ratų dalys

6. Išgaubtas 
rėmas

7. J formos strypas

8. Vairo varžtas

9. Vairo varžto veržlė

10. Varžtas (x 2)

1. Apverskite automobilį, įstatykite priekinių ratų dalis 
į joms skirtą vietą automobilio apačioje.

2. Įstatykite išgaubtą rėmą į jam skirtą priekinių ratų 
vietą rodyklės kryptimi ir pritvirtinkite varžtais.

3. Įstatykite J formos strypą į jam skirtą vietą. 4. Įstatykite vairą į J formos strypą ir pritvirtinkite varž-
tu bei veržle. Įstatykite sėdynę į jai skirtą automobilio 
kėbulo vietą.

NB! Paredzēts pieaugušo montāžai.
Ieteicamais vecums 2–6.
Maksimālais svars 23 kg.

300232

ko0419



Maahantuoja / Importör / Importer  / Importöör / Importētājs / Importuotojas:  Toytrade, PL 499 FI-33101 Tampere, FINLAND

5. Įstatykite atlošą į jam skirtą vietą automobilio gale. 6. Surinkimas baigtas.

VAIRO BATERIJŲ ĮDĖJIMAS IR KEITIMAS

Baterijų 
dangtelis

Baterijų skyrelis 2 x AA tipo 1,5 V 
baterijos

• Atidenkite vairo baterijų dangtelį, suraskite teigiamą 
ir neigiamą polius ir atsižvelgdami į tai įdėkite 2 AA 
tipo baterijas į skyrelį, tada uždenkite baterijų dangtelį 
ir priveržkite varžtu.

NAUDOJIMO FUNKCIJOS

Garso mygtukas

1. Ant vairo yra trys garso mygtukai, kuriuos paspau-
dus pasigirsta garsas.

2. Pakelkite sėdynę ir po ja susidėkite daiktus.

Dėmesio! Dedant naujas baterijas, gali kilti tam tikras pavojus, pvz., sugadini-
mo, karšto skysčio ištekėjimo ir kt., todėl atkreipkite dėmesį į šiuos perspėji-
mus:
1. Šiame gaminyje reikia naudoti dvi AA tipo baterijas.
2. Baterijas turėtų keisti suaugęs asmuo.
3. Teisingai įdėkite naujas baterijas, ypač atkreipdami dėmesį į teigiamą ir 
neigiamą polius.
4. Baterijos nėra įkraunamos, jų negalima ardyti, kaitinti arba mesti į ugnį.
5. Neperkraunamųjų baterijų negalima bandyti įkrauti. Perkraunamąsias 
baterijas įkrauti galima tik prižiūrint suaugusiam asmeniui. Prieš įkraunant 
perkraunamąsias baterijas jas reikia išimti iš žaislo.
6. Kartu nedėkite skirtingų tipų, panaudotų ir naujų baterijų; naudojant 
skirtingas baterijas sutrumpėja jų naudojimo trukmė, be to, panaudotos 
baterijos kelia skysčio ištekėjimo ir sugadinimo pavojų. Todėl reikia pakeisti 
visas baterijas.
7. Jei baterijos elektros galia bus nepakankama, garso nebus, o muzika neati-
tiks ritmo. Tokiu atveju reikia įdėti naujas baterijas.
8. Jei baterijos ilgą laiką nenaudojamos, išimkite jas, kad iš jų neištekėtų skys-
tis. Išsekusias baterijas išimkite.
9. Maitinimo gnybtų negalima trumpai sujungti.

ĮSPĖJIMAI!
1. Skirtas vaikams nuo 2+ metų amžiaus. Netinka sunkesniems nei 23 kg 
vaikams.
2. Gaminys sukurtas vienu metu sėdėti 1 vaikui, kad būtų išvengta sužeidimų.
3. Suaugusieji visuomet turi prižiūrėti šį gaminį naudojančius vaikus.
4. Išpakuoti ir surinkti šį gaminį reikia atsargiai. Yra mažų ir pavojingų dalių bei 
pakuotės medžiagų, todėl surinkti turi suaugęs asmuo.
5. Išpakuoti ir surinkti šį gaminį reikia atsargiai. Yra mažų ir pavojingų dalių bei 
pakuotės medžiagų, todėl surinkti turi suaugęs asmuo.
6. Paviršių valykite tik drėgna šluoste. Nemerkite gaminio į vandenį. 
7. Suaugęs asmuo turi reguliariai patikrinti pagrindines dalis ir atlikti techninę 
priežiūrą. Jei šios patikros neatliekamos, žaislas gali apvirsti ar vaikas gali nuo 
jo nukristi.
8. Nenaudokite žaislinio automobilio ant šlaito ar netoli jo.
9. Jei gaminys yra netinkamai surinktas, kyla nelaimingų atsitikimų pavojus.
10. Šiuo žaislu reikia naudotis atsargiai, nes tik turint įgūdžių išvengiama griu-
vimo ir susidūrimo, dėl ko galima sužaloti vaiką arba kitus asmenis.


